

亚洲杯抽签

国足避日韩碰伊朗



中国队被抽出

【声音】

朱广沪： 亚洲杯要进前四

亚洲杯小组赛遭遇伊朗、乌兹别克斯坦和马来西亚，国足主帅朱广沪发表了自己的看法。

记者：如果按100分来计算的话，您对中国队的分组满意程度能打多少分？

朱广沪：不好打分！我觉得这四个组比较平均，我们这个组是西亚、中亚、东亚、中南亚都有，是一个比较完整的组。

记者：我们的对手第一个是马来西亚、第二个是伊朗、第三个是乌兹别克斯坦。您怎么分析这些比赛？

朱广沪：对手情况都不太一样，最近各个队都在进行调整，像乌兹别克斯坦原来是涅波当教练，现在他也走了。而且各个队在未来半年当中还会有新变化，我们要做的就是收集情报，了解这些球队的情况。

记者：您希望中国队能在亚洲杯上取得什么样的表现呢？

朱广沪：我们会以积极的态度应对每个对手，我想我们的目标应该是前4名，为了这个目标，我们会全力以赴。

记者：在未来半年多的日子里，您对队伍整个的磨合和训练有一个初步的计划了吗？

朱广沪：我们将于12月22日在昆明集中，主要就是备战亚洲杯。另外国内联赛明年3月份开始，我想通过联赛，通过我们的整体备战和有针对性的热身，来为亚洲杯打好基础。
新体

邵佳一： 对阵伊朗是考验

对于这次亚洲杯抽签，刚刚从德国赶回来的邵佳一表示，对阵伊朗是一个考验。

记者：你觉得这是一好签还是坏签？

邵佳一：谈不上好坏！对我们来说对阵伊朗是一个考验，因为他们讲究的是力量打法。而且中国队在亚洲这么多年，跟伊朗队打比赛不占优势。

记者：遇到中亚的乌兹别克斯坦，你觉得这是不是可以接受的签？

邵佳一：我自己没有感觉这个签有多好，或者这个签有多差。亚洲杯，我们不像上一届有主场优势，这一届我们在客场，是在马来西亚那个组，所以我觉得我们应该准备得更加充分。足球是一个整体项目，希望我们到时通过我们自己的整体，通过我们的团结来打败对手。

记者：你这几年在德甲踢球，除了技术外，身体也变得越来越强壮了，但其他球员跟乌兹别克斯坦打比赛，我们在身体上是不是吃亏？

邵佳一：从身体方面来讲，乌兹别克斯坦属于欧洲类型的，肯定要比我们强壮。但我们会用整体，会用我们的奔跑、我们的速度去战胜对手。

记者：对于明年的亚洲杯，你的期待是什么？

邵佳一：我觉得对于中国队来讲我们应该去展示一下我们这么多年足球职业化取得的一种成就，我觉得现在的这批国家队员非常年轻，非常有活力，他们确实给国家队带来了许多的朝气，到时在亚洲杯上我们肯定会给球队带来一个崭新的面貌。
新体



抽签结果揭晓

□快报讯 昨晚，2007年亚洲杯决赛阶段比赛分组抽签仪式在亚足联总部吉隆坡进行。由于亚足联在抽签前突然改变抽签原则，中国队无奈地从种子队沦为第三档次球队，最终被抽在了C组，同组的对手有伊朗队、乌兹别克斯坦队和马来西亚队。

根据亚足联制定的详细抽签规则，抽签首先从第四档次的球队开始抽起，随后再依次抽出第三档、第二档和第一档的球队以及组别。由于政治上的特殊原因，沙特将不能在泰国所在的A组，因此在

第四档次四个东道主确定组别之后，亚足联特别安排维拉潘提前抽取沙特的组别，最终第二档次的沙特在中国所在的第三档次抽签前被提前抽在了D组。

由于在国际足联10月排名仅仅排在亚洲第10位，中国队不得不接受沦为第三档次球队的命运，小组赛也将不可避免地遭遇第一和第二档次中两支亚洲强队伊朗和乌兹别克斯坦的围剿，但是对于中国队来说，避开了第二档次实力强大的西亚劲旅沙特队和卡塔尔队，以及避开了第一

档次中的日本队和韩国队，无疑算是抽中了一个上签。

本次决赛阶段抽签的16强被分成A、B、C、D四个小组，小组前两名出线晋级八强，决赛阶段的比赛将于2007年7月7日至29日分别在印度尼西亚、马来西亚、泰国和越南进行。（靖苹）

■附分组：

A组：澳大利亚、阿曼、伊拉克、泰国；B组：日本、卡塔尔、阿联酋、越南；C组：伊朗、乌兹别克斯坦、中国、马来西亚；D组：韩国、沙特、巴林、印尼。

【内幕】

遇伊朗，国足别无选择

韩国球星金铸成将写有伊朗的纸条交给了即将离任的亚足联秘书长维拉潘，已经知道结果的他此时一脸苦笑，很显然他并没有把幸运带给韩国队，而是将伊朗队送进了中国队所在的C组。然而，这一切并不是金铸成所能决定，因为早在维拉潘将一个并没有打开的小球交给他时，中国与伊朗同组的结果就已经注定了。

2004年亚洲杯决赛分组抽签时我们就看到了市场的巨大作用，济南希望韩国队去带动球市，重庆则希望能成为日本队的主场，抽签的结果果然是韩国被分到了济南，而日本队也被抽到了重庆。

此次亚洲杯上，东道主由一个国家变成四个国家，但是商业利益的争夺却并没有因此减弱，甚至竞争的激烈程度更加剧烈。作为旅游国家，泰国、印尼、马来西亚和越南都不会

错过这样一个争夺旅游市场的机会，考虑到主场的上座率、考虑到参赛球队所带动的旅游、餐饮、服务等相关产业，而争夺的焦点就是澳大利亚、日本、韩国三支种子队和已经被甩进第三档次的中国队。

作为亚足联的新成员，澳大利亚和东亚的日本、韩国一样经济发达，因此，只要有这三支球队前往参赛，当地与旅游相关的产业都将得到带动，而华人支持者遍及世界各地的中国也是主办国所希望见到的球队。因此早在亚洲杯抽签进行前就传出了泰国希望澳大利亚或日本前往参赛、印尼盼望澳大利亚或韩国前往的说法，而中国队同样处于受欢迎之列，与中国相邻的越南和华人众多的马来西亚同时表达了对中国队的好感。

四个东道主如何争夺这四个商业色彩浓厚的球队我们不得而知，最终的结果是这

四支被主办国争夺的球队被平均分配，主办抽签仪式的马来西亚将2007年定为旅游年）战胜了越南，这样中国就被分到了马来西亚所在的C组。

越南和马来西亚都希望中国去比赛，印尼和泰国则在争夺澳大利亚，在商业利益的争夺下，中国和澳大利亚已经注定无法分在同一小组。而在第一档的四支球队中，韩国、日本同处东亚，根据同一地区球队回避原则，中国队不能跟这两支球队同组，在澳大利亚也无法与中国队同组的情况下，伊朗与中国同组不可避免，而这样的分组不仅符合各种回避原则，也符合商业利益的分配。

也就是说，在商业利益的驱动下，抽签还没有开始，中国队就已经决定了同组的最重要一个对手——遭遇伊朗，中国队别无选择。
新文



范志毅（左）和维拉潘



张吉龙（右）和中田英寿侃侃而谈